HO TEN: LOP: 3

TOAN —TUAN 6

1/ TRAC NGHIEM
Khoanh vao chir ddat trwéc cau tra loi ding hodc lam theo yéu cau:
Cau 1. ....x 8 = 64 S0 can dién vao dau cham la:
A5 B.6 C.7 D.8
Cau 2. 6 la két qua cua phép tinh nao dwéi day:
A12:3 B.12:6 C.42:7 D.40:8
Cau 3: Thira so thir nhat la 9, thira sé thir hai la 7 lic d6 tich la:
A. 49 B.72 C.63 D. 36
Cau 4: Trong phép tinh 36 : 9 = 4 s0 bi chia la:
A. 36 B.9 C.4 D. 36,9
Cau 5: Phép tinh 27 : 9 + 5 ¢6 két qua la:
A. 14 B.9 C.8 D. 15
Cau 6: Cho..x6=8x3
So6 thich hop dién vao cho cham la.....
Cau 7: Cho phép tinh 27 +27 +72:9 = ......

Két qua cua phép tinh la.....

Cau 8: Trong day so: 27, 36, 45, ......, wueeenns Hai s6 thich hop dé€ viét ti€p vao chd
cham la:
A. 54,60 B. 54, 62, C.54,63 D. 48,56
11/ TY LUAN
Bai 1. Tinh nham:
45:9 = .. 81:9=..e 24:8=....
B 1R 20:5=
18:9 = .se 48 : 8 = e 56:7 = covsreean
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Bai 2. Tinh:

24:6+36= . T 18:9+ 228 =
373 =90 1 9 = i P 152-64:8=
Bai 3 : Tim mot s, biét so6 d6 nhan véi 7 dwoc 49.

2e0-0

Bai 4 : Tim s bi chia, biét s6 chia va thwong déu la 7.

SO can tim la: ...........

Bai gidi

o080

S6 bi chia la: ...........

Bai 5: C6 gido c6 56 quyén vé, c6 thwong cho 3 ban, méi ban 9 quyén.

a. Co da phat thwong bao nhiéu quyén vo?
b. C6 con lai bao nhiéu quyén vo?
Bai giai

B) cererrennn.

C O [: = D(quyéhvéf}

Bai 6: Mot phan may?

O D D (quyén vo)
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